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Regionalna Dyrekcja Ochrony Srodowiska w Opolu informuije, iz w dniu 22 marca 2013 r.
jeden z Wykonawcow zwrdcit sie o wyjasnienie tresci specyfikacji istotnych warunkéw zamowienia
dla zadania ,,Dostawa urzadzenia wielofunkcyjnego na potrzeby Regionalnej Dyrekcji Ochrony
Srodowiska w Opolu” {nr sprawy:WOF.2610.12.2013).

W mysl art. 38 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamoéwien publicznych
(Dz. U. z 2010 r. Nr 113, poz. 759 z pdin. zm.) przekazuje tre$c¢ pytan oraz udzielam nastepujacych

wyjasnien:

1. Czy istnieje mozliwos¢ zaproponowania urzadzenia szybszego niz minimalne 30 kopii na minute
A4, lecz wolniejszego w przypadku druku A3 (17 kopii na minute)?

Odpowiedz: Zamawiajacy w dniu 21 marca 2013 r. dokonat zmiany w SIWZ, w szczegdlnosci usunat:
Pozycje 2: Predkosé A4/min. w mono — min, 30 stron Ad4/min cz-b;

Pozycje 3: Predkosé A3/min. w mono — min. 30 stron A3/min cz-b;

w taheli szczegdtowy opis przedmiotu zamowienia (specyfikacja techniczna), w zamian wstawit jedng
pozycje o tresci:

Pozycja 2: Predko$¢- min 30 stron/ min cz-b.

2. Czas nagrzewania urzadzenia. Czy wartosc¢ 45 sekund roéwniez jest dopuszczalna?

Odpowiedz: Nie

3. Rozdzielczosc. Czy zamiast 1200x1200 dpi akceptowaliby Panstwo 1800x600 dpi?

Odpowiedz: Nie.




